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Місія та завдання організації

Місія організації — захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема

культурних, освітніх та інших інтересів; просвітницька та культурна діяльність.

Цю свою місію організація сповнює насамперед тим, що організовує освітні та

культурні програми, фестивалі. Іншим важливим (і ключовим) завданням

організації є розвиток соціальної активності громад (передусім селища

Нью-Йорк Бахмутського району, але з 2024 року організація розширює свою

діяльність на інші громади Донеччини), мережування та неформальна освіта.

Вони втілюються через промоцію мистецтва, зокрема літератури; залучення

пожертв на розвиток громади Нью-Йорка для підтримки самоврядування та

громадської активності; проведення заходів для інтеграції ВПО до нових

громад; сприяння співробітництву з іншими організаціями – від ГО до бібліотек і

книжкових фестивалів. За умови повномасштабної війни територія проведення

заходів ГО “Нью-Йоркський літературний фестиваль” (далі — скорочено “НЛФ”)

— це всі регіони України, де перебувають евакуйовані з Нью-Йорка люди, а

також заходи у форматі онлайн.

Послуги, які надає організація

Це підготовка, супровід (медійний і логістичний) і проведення освітніх,

культурних, спеціалізованих навчальних та просвітницьких програм, навчальних

курсів, мистецьких резиденцій та семінарів з культурної, економічної,

підприємницької, екологічної, соціальної та правової тематики, спрямованих на

розвиток прифронтових громад, інтеграцію внутрішньо переміщених осіб,

розвиток мистецького середовища в Україні, у якому рівною мірою були би

активно залучені всі регіони держави та менші їхні спільноти. Це послуги,

насамперед спрямовані на налагодження неформальної освіти та розвиток

соціальної активності в громадах, промоцію літератури та інших видів

мистецтва.



Основні досягнення

У жовтні 2021 року з ініціативи письменниці, правозахисниці та засновниці ГО

“НЛФ” Вікторії Амеліної був проведений перший Нью-Йоркський літературний

фестиваль у містечку Нью-Йорк на Донеччині, а в його рамках відбувся перший

конкурс есеїв для підлітків, учнів 9-11 класів шкіл смт Нью-Йорк і прилеглих до

нього околиць. Перший фестиваль одразу ж став помітною, важливою подією

на культурній мапі України і залучив як місцеву громаду, зокрема творчі і

самодіяльні колективи різного віку, так і відомих авторів та авторок з усієї

України, які приїхали до Нью-Йорка особисто. Відтак до повномасштабного

російського вторгнення місцева громада в українському Нью-Йорку та

громадська організація «Нью-Йоркський літературний фестиваль» спільно

працювали над розвитком невеликого містечка поблизу лінії фронту, за 3 км від

неї. У 2022 році команда НЛФ планувала реалізувати наступний фестиваль,

конкурс есеїв, освітні курси та поїздки для старшокласників Нью-Йорка. 22

лютого 2024 Вікторія Амеліна подала заявку на краудфандингову платформу

“Спільнокошт”. Після 24 лютого всі ці плани були скасовані. І попри все,

діяльність ГО на цьому не зупинилася, а, подібно до багатьох організацій в

Україні, видозмінилася, відповідаючи на актуальні потреби.

Більшість українських нью-йоркців евакуювалися в інші регіони України,

підтримують зв’язок між собою і планують нові заходи дистанційно. Громада

Нью-Йорка продовжує мати голос і активну роль у проєктах НЛФ на етапах

планування і втілення, зокрема й у новому, останньому наразі проєкті —

літньому таборі для молоді NYCamp. Керівниками програм та головними

кураторами цього проекту є члени ГО «Ініціативна молодь Українського

Нью-Йорка»; в іншому штаті проекту залучені також є люди родом з Донецької

області (бухгалтер та лікар). Залучення до реалізації проєкту тимчасово

переміщених осіб дозволяє підтримати їх як матеріально, так і психологічно.

1 липня 2023 року Вікторія Амеліна померла від важкого поранення, отриманого

під час російського обстрілу Краматорська Донецької області. На пам’ять про

Вікторію і щоби жила справа її життя – Нью-Йоркський літературний фестиваль,

– команда продовжує працювати.



Відтак у вересні 2023 відбувся перший NYCamp, ідея і перші розробки якого

належать ще Вікторії. NYCamp зібрав разом у Карпатах частину нью-йоркської

громади, зокрема 14 підлітків з Донеччини. Під час табору для них відбувалися

такі майстер-класи: з акторської майстерності, з креативного письма, зі

сторітелінгу, з культурного менеджменту, з емоційного колажування; лекція про

подкастинг та записи подкастів. Зокрема, Себастьєн Гобер розповідав про

роботу іноземного воєнного кореспондента в Україні та подарував учасникам

примірники своєї книги, написані про їхнє рідне містечко. Окрім цього, у рамках

табору у Народному домі Славська відбулися поетичні читання “Справжні

імена, Справжні історії”. Вирішено було назвати читання так само, як фокусну

тему першого фестивалю, яку формулювала Вікторія. Це був відкритий захід,

куди організатори запрошували усіх охочих. Залучені до команди фестивалю

авторки читали перед публікою – учасниками табору з Донеччини й місцевими зі

Славська – поезії Вікторії Амеліної, відомих українських авторів, які походять із

Донеччини, а також свої власні; розповідали про український Нью-Йорк та його

історію. Ця подія мала також символічний вимір, адже будівлю з подібним

призначенням — Будинок культури в Нью-Йорку, де проходив перший

фестиваль — росіяни зруйнували, скинувши авіаційну бомбу у 2023.

Співорганізаторки табору — активістки з нью-йоркської громадської організації

“Ініціативна молодь українського Нью-Йорка” (ІМУН) Христина Шевченко,

Валерія Панасенко та Карина Варфоломієва, які були залучені ще до першого

фестивалю у 2021 році, і продовжують допомагати ГО “НЛФ” дотепер. Вони,

зокрема, працювали над програмою та активностями табору, комунікували з

його учасниками та їхніми батьками.

Більша частина громади Нью-Йорка та її активісти після 24 лютого опинилися в

евакуації в різних частинах України, тож табір у відносно безпечних горах став

для них нагодою уперше за півтора роки зібратися разом, відпочити та

психологічно розвантажитись, опинитися у колі людей зі спільним досвідом. А

також він дав нью-йоркцям можливість переформатувати свою роботу в умовах

повномасштабної війни, зрозуміти, як і куди варто рухатися далі, почати

планувати.



У рамках табору вдалося створити партнерства з кількома українськими

організаціями, які команда може продовжувати розвивати і надалі. Зокрема, це

співпраця з благодійним фондом “Голоси дітей”, який забезпечив редакторський

супровід та пітчинг у медіа одного з репортажів про табір. Майстер-клас із

креативного письма команда провела у співпраці із Музеєм воєнного дитинства.

Окрім цього, табір відвідав документатор-працівник Музею, який провів інтерв’ю

з сімома підлітками (попередньо інтерв’юер питав їхньої на це згоди і отримав

її) — отож їхні історії у майбутньому стануть частиною музейного архіву та

виставок про війну.

Окрім цього, в рамках табору вдалося закупити 70 книжок для Нью-йоркської

бібліотеки, яка зараз перебуває в евакуації у Хмельницькому. Ця важлива

ініціатива підтримала громаду, внутрішньо переміщених осіб та частково

охопити допомогою тих нью-йоркців, які не були безпосередньо залучені до

табору. Також це є реалізацією ще однієї з цілей Нью-Йоркського літературного

фестивалю — промоції літератури та читання.

У 2024 році команда продовжила розвиток цього напрямку, провівши другий

конкурс есеїв із фокусною темою “Деокупація майбутнього: що я візьму із

минулого мого дому в майбутнє” (перші два слова з назви були запланованою

Вікторією фокус-темою другого НЛФ, який мав би проводитися восени 2022).

Цього року конкурс есе розширився від громади Нью-Йорка до всіх громад

Бахмутського району Донеччини (5 ОТГ). Цей район – один із найбільш

постраждалих від бойових дій та російських злочинів. Команда отримала 55

конкурсних робіт, із яких до кінця весни за результатами жюрі будуть визначені 5

переможців, що отримають ґранти, що покривають вартість освітніх курсів

різноманітних напрямів за власним вибором переможців. Ці 5 переможців, а

також 20 номінантів конкурсу, будуть запрошені на другий табір NYCamp у кінці

серпня. Для всіх, хто не отримав нагороду чи номінацію, команда підготує призи

— сертифікати для закупівлі книг.



Організаційна структура: колективний керівний

орган, засновники, команда

До керівних органів Організації належать Загальні Збори, керівником організації

є Голова організації (зараз це Марія Масюк). Засновниками організації є:

Вікторія Амеліна, Тетяна Ваврик, Ганна Кошель, Марія Масюк, Катерина

Міхаліцина, Михайло Папін. Членами правління є: Ольга Русіна, Софія Челяк,

Олександр Амелін, Олена Гусейнова, Марія Масюк, Ганна Кошель, Катерина

Міхаліцина, Тетяна Ваврик, Михайло Папін. Також частиною команди НЛФ є

громада Нью-Йорка: Крістіна Шевченко, Валерія Панасенко, Карина

Варфоломєєва.

Основні сектори, де працює організація та

клієнти

– Розвиток неформальної освіти

– Промоція читання

– Локальна культурна підтримка

– Соціальне мережування в межах як громад, так і України

Основні проекти виконані за звітний період

Табір NYCamp, проведений 13-17 вересня 2023 року.

Інформація про партнерів (коаліції, мережі,

рухи)

Передусім — це ГО “Ініціативна молодь українського Нью-Йорка”, її члени

беруть активну участь у роботі НЛФ. Окрім цього, у межах першого NYCamp

партнерами ГО “НЛФ” були благодійний фонд “Голоси дітей” та Музей воєнного

дитинства.



Інформація про донорів

Перший NYCamp був профінансований Міністерством закордонних справ

Швейцарії. Конкурс есеїв-2024 команда провела власними силами та на

волонтерських засадах.

Інформація про волонтерів

Організація не оголошує і не проводить набір волонтерів безпосередньо для і

під час реалізації заходів, але самі учасники і учасниці команди частину функцій

виконують на волонтерських засадах. Так, на волонтерських засадах і без

окремого фінансування був проведений конкурс есеїв-2024; під час NYCamp у

2023 році так само на волонтерських засадах працювала також частина

лекторів, менеджерка та комунікаційниця проєкту.

Фінансова частина

Організація приймає благодійні внески, а також залучає ґрантове фінансування

від партнерів та донорів задля реалізації своїх статутних цілей на проєктній

основі.

Фінансові показники за 2023 рік

№ з/п Показник Дані

1 Довідка про проходження аудиту не проходили

2 Благодійні надходження для майбутніх проєктів 718820,18

3

Витрати на проєкт "Нью - Йоркський табір (New York Camp) за

підтримки Міністерства закордонних справ Швейцарії» 317266,10

4 в тому числі: надані послуги 314942,00



5 оплата податків 1092,10

6 ЄСВ 1232,00

7 Адміністративні послуги (послуги банку) 1885,00

Контактна інформація

Голова ГО: Марія Масюк, контактний телефон +380671185498.

Електронна пошта: ny.fest.ua@gmail.com

FB-сторінка: https://www.facebook.com/newyorkfest

Поштова адреса: Україна, 85295, Донецька обл., Бахмутський р-н, селище міського

типу Нью-Йорк, вул.Квіткова, будинок 48
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